11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 10:03:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 01:45:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187909/answer/188092




1. B 3TOM HeT HUYETOo CTpaIIHOro. 2. BeposiTHEe BCET0, 9TO IepiaMyTPOBLIE TTAITYJIbI TI0JIOBOTO
yneHa. [[71g yToOYHEeHUsT He0OX0OUM OYHBIH OCMOTP.



